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STTOCK DE MOTS

Le verbe est Ensuite, il y a La phrase se

conjugué au une préposition termine par un |

présent, il signifie (mot invariable) article défini et un
« franchir ». qui indique nom commun
' ¥ un but. au féminin
2 ; b singulier.
: Le groupe
_ Le groupe nominal suivant :
_sujet au masculin : est au féminin pluriel. Le mot suivant
smlguher est composé Il est composé est un yerbe a
d'un ar‘tlcle défini &'un article défini | |nﬁn|ltn‘ de la
et d’'un nom st A TS famille de
commun. « chemin »,

commun.
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